



本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听

24小时
新闻热线：

6330000

15562077000



▲执勤交警协助吊车清理路面。通讯员 马兆龙 摄

大雾中高速路11车追尾

事发济广高速菏泽段K220公里处，4人受伤

本报6330000热线消息(见习记者 景佳 周千清) 4日早上6时许，济广高速公路K220公里处，发生11辆车连环相撞事故，致使4人受伤。

据菏泽公安交警支队高速一大队执勤交警介绍，4日早上雾很大，大雾笼罩下的济广高速菏泽段能见度不足100米。6时许，两辆自东向西行驶的大客车，在济广高速公路K220公里处发生了追尾，好在当时两车车速较慢，车上无人受伤。但受大雾影响，后面的车又撞上了这两辆车，随即发生11辆车连环追尾事故。

事故发生后，菏泽交警及高速路管理部门对事发路段第一时间实行了交通管制，临近的高速路收费站均采取了分流措施，初步清理后，事发路段实行了借道通行。上午11时许，路面全部清障完毕。

交警查明，事故共导致4名人员受伤，并无人员死亡，4名伤者被闻讯赶来的120急救车送往菏泽市创伤医院救治。

事故发生后，菏泽交警及高速路管理部门对事发路段第一时间实行了交通管制，临近的高速路收费站均采取了分流措施，初步清理后，事发路段实行了借道通行。上午11时许，路面全部清障完毕。



▲事故现场 通讯员 马兆龙 摄

雾天高速公路驾车要注意啥？

大雾时能见度低，应使用近光灯，同时打开前后防雾灯和应急灯。

大雾中行车频繁和平缓踩刹车，一是可以控制车速，二是刹车时尾灯变亮，可提醒后面的车辆注意保持车距。

在雾天视线不好的情况下，勤按喇叭可起到警告其他车辆的作用。

大雾能见度在50米以下时，车速应该控制在20公里/小时至30公里/小时。

雾天行车要尽可能靠路中间行驶，不要沿着路边行车，避免与路边临时停靠的车辆相撞。

遇到前挡风玻璃起雾时，应打开冷气，或稍微打开车窗，这样可避免起雾。

乘车安检 人走了包忘了

本报6330000热线消息(见习记者 张美娟) 7月4日下午14时，失主张浩然在菏泽火车站警务室清点自己失而复得的物品，难掩心中的喜悦。“这些都是我自己收藏的玉器，有翡翠挂件、石英岩雕件、玉戒指、和一些戒面，大概值8000元左右吧。还有2300元现金。”

据张浩然介绍，他打算陪姐姐去北京看病。当时因为匆忙赶火车，随身携带的一个挎包遗忘在了传送带上。他是上火车补票时，才发现包不见了，随后立即跑下火车寻找。

据火车站安检员王新华介绍，对于这个黑色背包，还发生了比较戏剧的一幕。当时一位妇女带领着孩子过安检时，告诉孩子“把那个黑包拿着。”孩子看了一眼却并没有拿包，就是这一瞥，王新华把包拿了起来，可是带领孩子的妇女并没向她索要，所以她感觉可能是别的乘客将包遗落。随后，王新华将包交给了派出所工作人员。

室外机被装室内 改装，掏三百？

本报6330000热线消息(见习记者 刘彩丽) 买的挂壁式空调室外机装在了橱窗内，不制冷反吹热风，打电话给专卖店，专卖店回复，移出空调要加300元管子费。最近，市民张女士就遇到了这么一件烦心事。

张女士介绍，今年4月委托朋友陈先生在高平路南头某空调专卖店购买了4台空调。5月初，专卖店派了两名工作人员来安装，挂机安装在一楼影楼大厅里，由于橱窗比较大，安装起来比较困难。工作人员问可不可以将室外机安在室内，对空调知识一窍不通的张女士便同意了。

6月份用空调时，张女士发现，空调不但不制冷，还吹热风。打电话给专卖店，工作人员说当时是经过你同意安装在室内的，要想移出来，要加300块钱的管子费。

随后，记者打电话到专卖店。专卖店表示会尽快派工作人员前去张女士家检查核实，如果确实是因安装问题，工作人员将尽快免费将室外机移出。

领将·帅府二期盛大开盘

继一期房源售罄，领将帅府二期7月2日盛大开盘，再爆抢购热潮。

7月2日一早，笔者来到领将帅府售楼处，前来咨询的客户已是济济一堂。没有排场的仪式，只有丰富的礼品及惊喜的折扣。领将地产把所有精力都用于客户身上，全心全意服务于客户，让利于客户。此次开盘，领将帅府盛大推出80-144平米经典二居、舒适三居畅销户型，所有订房客户均有冰箱及厨具等八件套礼赠。副总经理刘文军还

亲自给客户送上大礼，据了解，开盘当天即实现销售40套的可喜成绩。

领将帅府，位于长江西路政府新规划居住版块核心区域。随着政府规划的加快实施，相关城市配套日益完善。目前，该区域路网建设已基本完成，几大高标准干道陆续建成通车，社区周边配以开发区实验小学、开发区实验中学、惠慈医院等，繁华与便利，在这里和谐交融。随着项目周边各大高端楼盘不断崛起，帅府所居区位优势日益凸显，未来的升值潜力被日益看好。

“领将，用出口的标准建房子”，领将帅府自立项以来，总经理史军对工程质量每一项都要亲自把关。原厂名牌水泥直供；济钢、莱钢总厂高标钢直供；建设部推荐高标新型外墙保温防火材料——XRY防火一体板；菏建集团、丽天集团名牌施工单位倾力打造……多项举措为业主增添多重保障。“领将，让居住领先十年”，领将帅府创造性的采用紫禁城

一期开盘当天劲销95%以上，二期开盘热销仍在继续，领将帅府仍在续写着她的传奇。

(郭继波)



▲副总经理刘文军向客户送上大礼